
 

１年生の後半戦が始まります！ 

２学期が始まり、早くも１か月が過ぎました。心地よい風と虫たちの鳴き声が、秋の訪れ

を感じさせる季節になってきました。 

さて、１０月から後期の学習に入ります。片仮名や漢字、繰り上がりのたし算や繰り下が

りのひき算など、学習面がさらに充実していきます。また、校外学習や音楽会、持久走記録

会など、初めての経験をしていきます。一人一人の子供に確かな力が付くよう指導・支援をし

ていきたいと思います。引き続き、御協力をよろしくお願いいたします。 

 

☆ 参観会のお礼と「あゆみ」について 

先日の参観会には、大勢の方に御出席いただきありがとうございました。小学校生活にも

慣れ、元気いっぱいの子供たちの様子はいかがだったでしょうか。保護者の方に学習の様子

を見ていただき、とてもうれしそうな子供たちの顔が印象的でした。 

 本日、前期の評価「あゆみ」を持ち帰ります。前期を振り返り、後期ではさらに頑張れるよ

う励ましていただけたらと思います。なお、「家庭から学校へ」の欄に御記入いただき、押印

をして、10月６日（金）を目途に学校に御返却ください。よろしくお願いします。 

 

☆ 新体力テスト、がんばっています！ 

初めての体力テストに向けて、どの子もがんばって練習しています。５０ｍ走、ソフトボ

ール投げ、立ち幅跳び、２０ｍシャトルラン、上体起こし、反復横跳び、握力、長座体前屈

の８種目に取り組んでいます。今回の記録をもとに、これからの体力作りに役立てていきた

いと思います。結果については後日お知らせします。 

  

  やったね！ 

令和５年９月２９日 

１年学年だより 



☆ 親子読書について 

１０月２日（月）から校内読書週間が行われます。子供たちは、おうちの方に読んでもらう

読書が大好きです。親子読書カードを配布しますので、秋の涼しい夜長に、ぜひ親子読書を楽

しんでください。親子読書カードの締め切りは、１０日（火）です。 

 

☆ 芸術鑑賞教室について 

日  時    １０月２６日（木） 午前中  

場  所    体育館 

内  容    「ルドルフとイッパイアッテナ」 

※  鑑賞代は、学年費より出費させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ 今後の学習について 

 ～ 校外学習に出かけます！ ～ 
生活科「いきものとなかよし」の学習の一端として、竜洋昆虫自然観察公園へ行きます。 

昆虫の展示を見たり、野外で昆虫を見つけたりするなど、生き物と仲良くなる活動が盛り

だくさんです。 

◇ 目的地     竜洋昆虫自然観察公園 

◇ 日  時 １０月１１日（水）  ９：００～１４：００ 

◇ 日  程 ７：５０までに通常通り登校します。 

９：００  学校出発 （貸し切りバスにて） 

１０：００  公園到着 → 活動 → 昼食 

１３：００  公園出発 

１４：００  学校到着 → 下校     

 

◇ 持ち物 弁当 ・ 水筒 ・ 敷物（シート） ・ ハンカチ ・ ティッシュ  

どんぐりを入れる袋 ・ 雨具 ・ 赤白帽子（学校に置いてあります。） 

 

◎ リュックサックに持ち物を入れて、ヘルメットをかぶって登校します。 

◎ 雨天の場合でも行きますが、館内のみの活動になります。 

◎ 昆虫公園で捕った虫は、持ち帰ることができません。 

◎ 乗り物酔いが心配な子は、家庭で薬を飲むようにしてください。 

◎ バス代や入園料は、学年費から支払います。 

◎ 朝検温をし、体調がすぐれない場合は参加を見合わせてください。 



国語・・・  かたかなの学習が終わると、漢字の学習が始まります。宿題で、書き取りも始ま

ります。基礎・基本の学習ですので、一文字ずつ、丁寧に書くことが大切です。しっ

かり書けているか、家庭での確認をお願いします。 

 

算数・・・  繰り上がり、繰り下がりのたし算・引き算が始まります。計算カードで毎日確認を

してくださっていると思いますが、確実に素早く言えるよう、繰り返し練習をお願

いします。 

 また、「かたちあそび」の学習を１０月に行います。いろいろな形の空き箱があり

ましたら、家で取っておくようにしてください。また、空き箱は、算数の学習の後、

図工でも活用する予定です。時期が来たら子供たちに知らせますので、名前を書い

て持たせてください。 

 

体育・・・  ２学期後半から、なわとびを使います。学校でも封筒を分けますが、御家庭で子

供に合うものを御準備ください。 

長さ調節ができて、ロープでないものをお願いします。 


